

祭祖母文

親愛的奶奶：

幾天前驚聞您因病辭世，這個消息猶如晴天霹靂，電話那頭我的心裡難過到了沒有思想，連安慰爺爺的話都說不出口。我一遍又一遍回憶著您的音容笑貌，那麼親切，那麼溫暖，可是您卻走遠！

在我們姊妹心裡，您是那麼美麗善良，樂觀開朗，即便是知道自己患重病，您依然樂觀的面對每一天，堅持自己照顧自己。您說您知道自己時間有限，但是您不能在悲傷中度过，您要好好利用人生最後的時光，活好每一天。您不想讓太多的人知道您的病情，因為您不想獲得同情，更不想讓大家為您擔心。您的堅強和樂觀，深深的打動著我們，我們為有您這樣一位親人驕傲，我們會以您為榜樣，堅強的面對人生的每一挫折。

侄孫女

金金金金
娥麗敏平

奶奶，還記得二十多年前，那時我還是個八九歲的孩子，您和爺爺第一次回我們湖北棗陽老家，我們整個李家的親人都特別開心，闊別多年的親人能夠再見，是人生多麼大的驚喜。那時的您是那麼的年輕漂亮，知書達理，談吐優雅，對我們姐妹更是愛護有加。您送給我們很多學習用品，鼓勵我們好好學習，用知識改變人生，走出那個小鄉村。多年以來，您和爺爺一起資助我們姊妹學習，有您無私的支持才有我們姊妹的今天。奶奶我們感謝您！

奶奶，雖然我們相聚甚少，但是每一次相聚都是那麼的歡樂。您和爺爺總是長途跋涉的回鄉探親，還曾讓兩位叔叔一起回鄉和我們相識，我們家鄉的親人都很感動很開心。西元二〇〇九年您和爺爺借香港參會之際，特意趕到深圳和金平一家相聚，祝賀我喜得麟兒。看到您和家人給孩子精心挑選的禮物、紅包和大大小小的衣物，我們心裡感激不盡。如今金娥正就讀大學四年級，金平、金敏、金麗都已成家，都有自己的孩子，有您這樣敬愛的太奶奶關心他（她）們，孩子也是幸福的。

奶奶，您對我們李家親人恩德難盡數，我們卻無以為報，很是慚愧。

如今您已逝，我們如何能不悲傷？金平、金麗，謹代表李家親友，

自大陸趕來台灣，送您最後一程！時光無情，命運無常，

雖然時空隔離了我們，但您永遠活在我們心中！

願安息！

侄孫女

金平
金敏
金麗
金娥
叩首

哀哉尚饗

二〇一二年十二月三十日

